
Jakie części figur zamalowano? Skróć ułamki (aż do nieskracalnych):
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klasa ....... Uczeń:.............................................................

Ile to jest: 3
4 z 12 =

W pewnej 18-osobowej klasie      uczniów to chłopcy. Ile jest dziewcząt w tej klasie?2
3

            W pewnej hurtowni zepsuł się agregat chłodniczy, w skutek czego       z wszystkich zgromadzonych

            tam lodów roztopiło się. Ile złotych straty poniosła hurtownia, jeśli było tam 2070 lodów, po 2,95 zł każdy?
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Uzupełnij, wpisując odpowiedni ułamek:

Jadąc z Olszan do Dąbrowy autobus jest
w połowie drogi pomiędzy Olszanami i Wolą. 
Jaką część trasy już przejechał?Wola 

Łęgi 

Łęgi - Dąbrowa: 11 km
Dąbrowa - Wola: 12 km
Dąbrowa - Olszany: 26 km
Wola - Brzegi: 23 km

Dąbrowa 

Olszany 

Brzegi


